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1. számú melléklet 

 
Oktatói munka hallgatói véleményezése 

2022/2023-as tanév 1. félév 

Oktatók 

 

Az oktatókkal való elégedettség nagyon magas szinten áll a hallgatók körében. Ezt 
támasztja alá, hogy a vizsgált szempontok mindegyikénél legalább 70%-uk az 
„egyértelműen igen” válaszkategóriát jelölte. (1. ábra.) 

A válaszadói visszajelzések alapján elmondható, hogy a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
oktatóira általánosságban jellemző, hogy kölcsönös tiszteletet tartanak fent a hallgatókkal 
való kapcsolatukban, egyértelműen ismertetik a tantárgy célját és a tantárgyi 
követelményeket is. 

 

Eredmények 

A hallgatók jellemzően aktív látogatói az előadásoknak és a szemináriumoknak. A 
vizsgált időszakban 86,7%-uk vett részt a tanórák legalább 71%-án. 

Hasonlóan az oktatók megítéléséhez, a hallgatói vélemények rendkívül kedvezőek a 
tantárgyakkal kapcsolatban is. Ezt szemléltetik az alábbi ábrák (2-7. ábra.) 
Összességében elmondható, hogy minden esetben legnagyobb arányban az 
„egyértelműen igen” válaszlehetőséget jelölték a kitöltők, ami a legnagyobb fokú 
elégedettséget fejezi ki. Számos szempontnál a kitöltők több mint 80%-a vélekedett így, 
ugyanakkor általánosságban az ÁNTK hallgatói voltak azok, akik a többi karhoz képest 
némileg kritikusabbnak bizonyultak.  
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1. ábra 

 

 

2. ábra 
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Az oktató ismertette a tantárgy célját?

Az oktató ismertette, elérhetővé tette a tantárgyi
követelményeket?

Az oktató tanulásra motiváló, szakmailag inspiráló
volt?

Az oktató érthetően, követhetően adta át a
tananyagot?

Az oktató segítette a hallgatókat a tananyag
elsajátításában, a követelmények teljesítésében…

Az oktató bevonta a hallgatókat a tanórai
munkába?

Kialakult a kölcsönös tisztelet a hallgatók és az
oktató kapcsolatában

Hogyan tudná értékelni az oktatót összességében?

Az oktatók megítélése eltérő szempontok alapján

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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Világos volt a tantárgy célja? (Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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3. ábra 

 

4. ábra 
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Egyértelműek voltak a tantárgy teljesítésének követelményei? 
(Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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Jól felépített volt a tantárgy tananyaga? (Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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5. ábra 

 

6. ábra 
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Teljesíthetők voltak a félévközi tantárgyi követelmények? 
(Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen

2,7

2,5

2,1

3,8

2,5

3,5

3,2

2,6

3,3

1,7

3,8

1,4

3,3

3,4

6,9

6,3

5,2

3,8

3,7

8,8

8,5

15,5

19

11,8

3,8

14,8

15,1

19,7

73,5

68,8

79,1

84,6

77,6

69,3

65,2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Össz.

VTK

RTK

NBI

KVI

HHK

ÁNTK

A kiadott szakirodalom, oktatási segédanyag, forrás korszerű, 
naprakész? (Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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7. ábra 
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A kiadott szakirodalom, oktatási segédanyag, forrás alkalmas a 
tananyag átadására, a számonkérésre történő felkészítésre? 

(Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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2. számú melléklet 

 
Oktatói munka hallgatói véleményezése 

2022/2023-as tanév 1. félév 

Testnevelés 

 
A Nemzeti Közszolgálati Egyetem oktatói nagy hangsúlyt fektetnek a megfelelő fizikai 
erőnlét megteremtésére, ami több kar esetében is elengedhetetlen. Ezek a törekvések a 
testnevelés órákon valósulnak meg, ahol a hallgatók túlnyomó többsége rendkívül pozitív 
képet alakított ki mind a testnevelő tanárokról, mind a tanórákról. 

Az alábbi ábrák foglalják össze a hallgatói visszajelzéseket a vonatkozó szempontok 
szerint. (8-12. ábra) Ezek alapján kijelenthető, hogy a válaszadók közel háromnegyede 
teljességgel elégedett az órákkal és az oktatókkal minden vizsgált szempont 
esetében, ám néhány esetben még ennél is nagyobb arányban – 80% felett – jelölték a 
legpozitívabb válaszlehetőséget.  

 

Eredmények 

A hallgatói visszajelzések alapján kiválasztottuk és rangsoroltuk azt a három állítást, ami 
a legjobban jellemzi a testnevelők munkáját. Ezek alapján megállapítható, hogy: 

- Kialakult a kölcsönös tisztelet a hallgatók és a tanár kapcsolatában, 
- a tanár segítette a hallgatókat a tananyag elsajátításában, 

követelményeiknek teljesítésében, valamint 
- változatosak voltak az órák. 

 

8. ábra 
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Változatosak voltak az órák?

A tanár képes volt motiválni Önt a gyakorlatok
elvégzésére?

Kapott az egészséges életmódhoz vagy saját
edzéshez kapcsolódó információkat a tanórákon?

A tanár hozzájárult ahhoz, hogy Ön az élete szerves
részeként kezelje a sportot?

A tanár segítette a hallgatókat a tananyag
elsajátításában, követelményeinek teljesítésében?

Kialakult a kölcsönös tisztelet a hallgatók és a tanár
kapcsolatában?

Hogyan tudná értékelni az oktatót összességében?

A testnevelők megítélése eltérő szempontok alapján

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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9. ábra 

 

 
10. ábra 
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Összhangban volt a hallgatóktól elvárt tevékenység a tantárgy 
céljával? (Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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11. ábra 

 

 
12. ábra 
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(Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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3. számú melléklet 
Oktatói munka hallgatói véleményezése 

2022/2023-as tanév 1. félév 

Doktori képzés 

 

A doktori képzés tárgyainak és oktatóinak megítélése egyértelműen pozitív képet mutat. 
A válaszadók legnagyobb arányban az oktató és hallgató kapcsolatára vonatkozó kölcsönös 
tisztelet kialakulásáról nyilatkoztak a lehető legkedvezőbb módon, ugyanakkor minden 
más kérdés esetében is a hallgatók legalább 84%-a választotta az „egyértelműen igen” 
válaszkategóriát. 

 

Eredmények 

A korábbi vélekedésekhez hasonlóan ezúttal is kihangsúlyozható, hogy a hallgatók 
egyértelműen érzékelték az oktatóval való kölcsönös tisztelet kialakulását, továbbá 
elégedettek azzal, ahogy az oktató ismertette a tantárgyi célokat és biztosította az 
interaktivitás lehetőségét a tanórákon. Ugyanakkor kisebb arányban vannak azok, 
akik úgy gondolták, hogy az oktató hozzájárult a publikációs készségük fejlesztéséhez és 
adott visszajelzést a hallgatók féléves munkájáról. (13. ábra)  
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Az oktató hozzájárult a publikációs készsége
fejlesztéséhez?

Az oktató adott visszajelzést a félév során elvégzett
munkájáról?

Az oktató segítséget nyújtott az Ön kutatási
célkitűzései megvalósításához?

Az oktató tanulásra motiváló, szakmailag inspiráló
volt?

Az oktató a tantárgy sajátosságainak megfelelő
oktatási módszer(eke)t alkalmazott?

Hogyan tudná értékelni az oktatót összességében?

Az oktató ismertette, elérhetővé tette a tantárgyi
követelményeket?

Az oktató segítette a hallgatókat a tananyag
elsajátításában, a követelményeinek…

Az oktató követhetően, érthetően adta át a
tananyagot?

Az oktató biztosította az interaktivitás lehetőségét
a tanórákon?

Az oktató ismertette a tantárgy célját?

Kialakult a kölcsönös tisztelet a hallgatók és az
oktató kapcsolatában?

A doktori képzésen oktatók megítélése eltérő szempontok alapján

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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14. ábra 

 

 
15. ábra 
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egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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Egyértelműek voltak a tantárgy teljesítésének követelményei? 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen



 

11 
1083 Budapest, Ludovika tér 2. | +36 1 432 9150 

POSTACÍM 1441 Budapest, Pf. 60. | rektori.tanacs@uni-nke.hu, uni-nke.hu 

 
16. ábra 
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Jól felépített volt a tantárgy tananyaga? 
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Teljesíthetők voltak a félévközi tantárgyi követelmények?

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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18. ábra 
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A kiadott szakirodalom, oktatási segédanyag, forrás korszerű, 
naprakész? 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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Össz.

A kiadott szakirodalom, oktatási segédanyag, forrás alkalmas a 
tananyag átadására, a számonkérésre történő felkészítésre? 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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20. ábra 

 

 
21. ábra 
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Össz.

Hozzájárult a tantárgy a kutatási készsége és/vagy a tudományos 
íráskészsége fejlesztéséhez? 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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Össz.

Hasznosnak bizonyult a tantárgy az Ön saját kutatási témája 
szempontjából? 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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22. ábra 

 

 
23. ábra 
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Össz.

A tantárgy oktatása során elvárás volt az önálló kutatómunka 
végzése? 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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Össz.

A tantárgy oktatása során elvárás volt a saját álláspontok 
kialakítása és megvitatása? 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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24. ábra 

 

 
25. ábra 
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Össz.

Elősegítette a tantárgy az Ön szakmai/tudományos fejlődését? 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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Össz.

A tanulmányok befejezését követően a tanultakat fel tudja majd 
használni a munkája során? 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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4. számú melléklet 

 
Oktatói munka hallgatói véleményezése 

2022/2023-as tanév 1. félév 

 

Nyelvi képzés 

 
A Nemzeti Közszolgálati Egyetem elengedhetetlen szükségletnek tartja az 
idegennyelvismeretet, ennek megfelelően ez a törekvés a nyelvi kurzusokon keresztül is 
tetten érhető.  

Elmondható, hogy a hallgatók rendkívül pozitívan vélekednek a nyelvoktatókról, ahogy 
többségük teljességgel elégedett a nyelvi tanórák minőségével is. (26-34. ábra) 

 

Eredmények 

 

A válaszadók meglátásai szerint leginkább az jellemző a nyelvi képzések esetében, hogy a 
tanár ismertette és elérhetővé tette a tantárgyi követelményeket, volt lehetősége 
megnyilvánulni a célnyelven a kurzus során, valamint az oktató ismertette a 
tantárgy célját. 

Legkevésbé a szaknyelvi szókincs és kommunikációs készségek fejlesztését érzékelték a 
kitöltők, ám még ennek a szempontnak a megítélése is meglehetősen pozitív. (26. ábra) 
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26. ábra 

 

 
27. ábra 
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A tanár a tanórák keretében hatékonyan fejlesztette
a szaknyelvi (szakmai) szókincset és a…

A szóbeli és az írásbeli teszteket követő kiértékelés
után értesült arról Ön, miben kell a továbbiakban…

A tanár tanulásra motiváló, inspiráló volt?

Hogyan tudná értékelni az oktatót összességében?

A tanár hatékonyan fejlesztette a nyelvi
képességeket (írás, olvasás, hallás utáni értés és…

A tanár követhetően, érthetően adta át a
tananyagot?

A tanár aktuális témákat is hozott a tanórára?

A tanár támogató, bátorító volt?

A tanár a pedagógiai módszerek, munkaformák
sokféleségét (egyéni, pármunka, csoportos munka,…

A tanár segítette a hallgatókat a tananyag
elsajátításában, követelmények teljesítésében…

Kialakult a kölcsönös tisztelet a hallgatók és a tanár
kapcsolatában?

A tanár ismertette a tantárgy célját?

Volt lehetősége megnyilvánulni a célnyelven a
kurzus során?

A tanár ismertette, elérhetővé tette a tantárgyi
követelményeket?

A nyelvoktatók megítélése eltérő szempontok alapján

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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Össz.

RTK

NBI

KVI

ÁNTK

Világos volt a tantárgy célja? (Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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28. ábra 

 

 
29. ábra 
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Össz.

RTK

NBI

KVI

ÁNTK

Egyértelműek voltak a tantárgy teljesítésének követelményei? 
(Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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Össz.
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KVI

ÁNTK

Jól felépített volt a tantárgy tananyaga? (Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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30. ábra 

 

 
31. ábra 
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Össz.

RTK
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KVI

ÁNTK

Teljesíthetők voltak a félévközi tantárgyi követelmények? 
(Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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Össz.
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A kiadott szakirodalom, oktatási segédanyag, forrás korszerű, 
naprakész? (Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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32. ábra 

 

 
33. ábra 
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Össz.

RTK

NBI

KVI

ÁNTK

A kiadott szakirodalom, oktatási segédanyag, forrás alkalmas a 
tananyag átadására a számonkérésre történő felkészítésre? 

(Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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Össz.

RTK
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ÁNTK

Elősegítette a tantárgy az Ön szakmai fejlődését? 
(Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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34. ábra 
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Össz.

RTK
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KVI

ÁNTK

A tanulmányok befejezését követően a tanultakat fel tudja majd 
használni munkája során? (Karok/Intézetek) 

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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5. számú melléklet 

 
Oktatói munka hallgatói véleményezése 

2022/2023-as tanév 1. félév 

 

Szakirányú továbbképzés 

 

Eredmények 

 

A szakirányú tantárgyak oktatóinak esetében a hallgatók a kölcsönös tisztelet 
kialakulásával, a tantárgy céljának ismertetésével és a tantárgyi követelmények 
elérhetőségével kapcsolatban számoltak be legnagyobb arányban elégedettségről. (35. 
ábra) 

A szakirányú továbbképzés tantárgyainak megítélése is pozitív képet mutat. A lenti 
eredmények alapján a válaszadók legnagyobb arányban a tantárgy céljának világos 
meghatározását, a félévközi követelmények teljesíthetőségét és a tantárgy 
követelményeinek teljesíthetőségét emelték ki.  (36. ábra) 

 

 

35. ábra 
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Hogyan tudná értékelni az oktatót összességében?

Az oktató tanulásra motiváló, szakmailag inspiráló
volt?

Az oktató segítette a hallgatókat a tananyag
elsajátításában, a követelményeinek…

Az oktató érthetően, követhetően adta át a
tananyagot?

Az oktató bevonta a hallgatókat a tanórai
munkába?

Az oktató ismertette, elérhetővé tette a tantárgyi
követelményeket?

Az oktató ismertette a tantárgy célját?

Kialakult a kölcsönös tisztelet a hallgatók és az
oktató kapcsolatában?

A szakirányú továbbképzés oktatóinak megítélése eltérő szempontok 
alapján

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen
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36. ábra 
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A tanulmányok befejezését követően a tanultakat
fel tudja majd használni munkája során?

Elősegítette a tantárgy az Ön szakmai fejlődését?

A kiadott szakirodalom, oktatási segédanyag,
forrás alkalmas a tananyag átadására a…

Jól felépített volt a tantárgy tananyaga?

A kiadott szakirodalom, oktatási segédanyag,
forrás korszerű, naprakész?

Egyértelműek voltak a tantárgy teljesítésének
követelményei?

Teljesíthetők voltak a félévközi tantárgyi
követelmények?

Világos volt a tantárgy célja?

A szakirányú továbbképzés tantárgyainak megítélése eltérő 
szempontok alapján

egyáltalán nem nem is-is igen egyértelműen igen


